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Οι κατασκευαστές των ζωοτροφών για κατοικίδια, ανάμεσα σ’αυτές

  

οι ROYAL CANIN, WHISKAS και CESAR ανακοίνωσαν ότι θα μειώσουν τις

  

προτεινόμενες ημερήσιες ποσότητες στα πακέτα των τροφών ως απαντη-

  

ση στην αύξηση της παχυσαρκίας των κατοικίδιων ζώων. «Οι ανάγκες των

  

ζώων θα αναδιατυπωθουν ώστε να λαμβάνουν λιγότερες θερμίδες αλλά

  

το επίπεδο των θρεπτικών συστατικών θα παραμείνει σταθερό», όπως

  

εξήγησε ο Jo Gale, τεχνικός διευθυντής της Mars’ Waltham.      

  

Οι επιστήμονες έχουν συνειδητοποιήσει ότι τα κατοικίδια λόγω της

  

καθιστικής ζωής, φαινόμενο των ημερών και στους ανθρώπους, έχουν

  

λιγότερες ημερήσιες ανάγκες. Οι σκύλοι δεν περπατούν πλέον όσο παλιά,
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οι δε γάτες παραμένουν περισσότερο χρόνο σε εσωτερικούς χώρους, λόγω

  

του διαφορετικού τρόπου ζωής των ιδιοκτητών τους. Οι αναθεωρημένες

  

κατευθυντήριες γραμμές μιλούν για μείωση κατά 15% για τους σκύλους

  

και κατά 5% στις γάτες.

  

Ένας άλλος λόγος που επιβάλλει την αναθεώρηση της ημερήσιας κατά-

  

ναλωσης είναι και το γεγονός ότι πολλοί ιδιοκτήτες υπερσιτίζουν τα κατοι-

  

κιδια τους με ανθρώπινα τρόφιμα, χωρίς έτσι να υπολογίζουν την υπερκα-

  

ταναλωση. Πολλές φορές μάλιστα δεν υπολογίζεται από τους ιδιοκτήτες

  

και το επίπεδο θερμίδων που προσφέρεται από λιχουδιές.

  

Δεδομένου ότι η παχυσαρκία των κατοικίδιων αποτελεί το υπ’ αριθμό

  

ένα πρόβλημα ανάπτυξης σακχαρώδους διαβήτη, καρδιαγγειακών παθη-
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σεων και προβλημάτων στις αρθρώσεις, οι επιστήμονες προτείνουν την

  

συνεργασία των ιδιοκτητών με τους κτηνιάτρους ώστε να διαμορφωθεί

  

ένα εξατομικευμένο πρόγραμμα διατροφής.

  

Οι ιδιοκτήτες θα πρέπει πλέον να παρακολουθούν το βάρος του ζώου

  

τους, έτσι ώστε να αποτραπούν στο μέλλον φαινόμενα παχυσαρκίας.

  

  

ΠΗΓΗ: VETSONLINE.COM
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